

大家好，今天来为大家分享北京冬奥主题数字藏品展厅的一些知识点，和北京冬奥主题数字藏品展厅图片的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [北京十大建筑是什么](#)
2. [北京朝阳哪好玩](#)
3. [北京世园会一天能玩遍吗？](#)
4. [北京三日游的行程如何安排？](#)

北京十大建筑是什么

下边简单介绍一下：

十、国家体育馆

国家体育馆是北京奥运会的主场馆之一，建设于2005年完工于2007年总占地面积6.87公顷主要是奥运比赛体操、蹦床、手球等项目的场馆，这里可以接待18000万人，是集体育比赛和娱乐为一体的多功能市民活动中心。

九、首都博物馆

首都博物馆是北京具有标志性的建筑由中国和法国联合设计的最大规模的文化公益场所，博物馆占地面积63390平方米总共上下五层拥有浓厚的古典气质结合现代美的艺术风格让人看上去十分特别，矩形展厅、椭圆形展厅、条形的办公科研楼是其中的三栋独立建筑，青铜、木质等材质展现一种久远的历史文化气息。

八、国家图书馆

首都图书馆第二期工程于2007建成，位于北京海淀区总建筑面积79,899平方米，总共有地下3层和地面五层，开放式的阅读空间每天可接待8千多人，是北京十大建筑之一成为全球最大的中文数字资源基地和国家先进等网络服务基地。

七、北京新保利大厦

北京保利大厦建于2003年总建筑面积11万平方米，总共有23层，地下室有4层主要是商业用房和写字楼等多功能的建筑场所，建筑十分雄伟，有着浓厚的文化艺术

气息，玻璃幕墙的尺度是世界第一效果让人震撼十分漂亮。镶嵌了一个世界最大体量的悬挂式钢结构吊楼十分壮观美丽。

六、北京电视中心

BTV电视中心位于北京朝阳区建国路总占地面积约45000平方米，高239米采用四层厚板斜形箱体钢柱，南北侧面为弧形扇形面。主要承担的是文化传播和电视节目转播服务，综合业务大楼总41层设有1250个电视剧场还有一些录音室等生活中心有8层主要是电视购物商场还有餐饮客房等项目。

五、国家游泳中心

水立方位于奥林匹克公园，是奥运游泳和跳水比赛的场所，是由中国建筑公司和ARUP澳大利亚公司联合设计的建筑面积约8万平方米最吸引眼球的建筑材质是ETFE膜能够带来更多的自然光让视野更开阔，结合天圆地方的设计理念达到多功能的游泳需求实现文化和建筑的完美结合。

四、国家大剧院

国家大剧院是建筑师保罗·安德鲁设计的，是一个半椭圆形的建筑主要是由钛金属覆盖还有三角形的玻璃幕墙漂浮于人造水面上，人们通过一条80米的水下通道来到演播大厅给人一种前卫浪漫的艺术气息，造型十分的吸引眼球，设计师以这种奇异姿态设计风格来给我们一种完美的视觉盛宴。

三、国家体育场

国家场就是2008年奥运会的主办场所，由赫尔佐格、德梅隆和李兴刚一起设计的，一个鸟巢式的形状由巨大的门式钢架组成呈鞍形，外壳是采用了气垫膜来填充达到防水的效果，在北京十大建筑中鸟巢式奥运会的标志性建筑具有开创新的历史意义。

二、首都机场3号航站楼

北京机场是由NACO和诺曼·福斯特建筑事务所联合设计的，总占地面积22200亩地据说当时拆迁了9个村庄主要是由主楼和国内候机廊、国际候机廊组成建设了一条长3800米宽60米的跑道满足F类飞机的使用要求，于2008年10月正式运营另外还有一些配套设施如供水、供电、供气、供油、通导、航空公司基地等。

一、北京南站

北京南站2008年开始运营，总占地面积49.92万平方米建筑面积42万平方米是椭圆形建筑总共有地上2层和地下3层设有候车厅、高架环形车道、站台轨道层、换乘大厅等可接待1.5亿多人突出了节能环保的设计理念为人民提供了一个良好的乘车环境。

希望我的回答对你有所帮助。

北京朝阳哪好玩

答，北京朝阳好玩的地方有一个朝阳鸟化石国家地质公园，但是公园是收费的，价格大约在80块钱左右，里边有丰富的中生代古生物化石，再，有一个朝阳凤凰山，距离北京市中心六公里左右，里面有珍稀鸟类栖息地和佛教名山。还有一个朝阳博物馆。

北京世园会一天能玩遍吗？

5天也玩不玩！

北京世园会旅游史上最实在，最朴实，最强攻略

2019年4月13日和4月20日作为北京世园会的2次压力测试者，很荣幸进入世园进行参观，在此感谢邀请我参加朋友。

特别提醒，网上购票即可，情非得已可以现场购票，体验一下1600万人次的排队站立等候感受。

测试期游园感受非常深刻，不得不将自己的感受分享给大家，因为我也是一个旅游的发烧友，烧的不轻。

个人感觉好的攻略确实可以事半功倍。

一、啥时去

世园会在4月28日开幕，29日开园，10月6日国庆节后结束。这个时间段是北京延庆的黄金时段。

在北京延庆，这个季节我个人称这一时期为春天，夏天个秋天，三合一，三混一。

总之，这个时间段一年中的四分之三?个季节在这轮番交替，突然会是夏天，又或

突然就是冬天，当然这个期间的平常日是春天，美不胜收。

北京延庆一年最好的时光在这一期间。

最寒冷的季节，在每年的10月15日至次年的4月5日清明节这段时间，是北京延庆的冬季，这个时候天气非常冷。

今天，4月28日，气温因昨天降雨，温度特别低，有点要穿羽绒服的感觉。

如果朋友们要去滑雪，这里10月15日之后是最佳的场所，有万科石京龙滑雪场和八达岭滑雪场。

2022年的冬季奥运会举办地在此，估计大家都明白是什么原因了吧。

二、住在哪

北京延庆的酒店有许多，但不是很多，因为世园会的原因，2019年五星级的酒店新建成了5个至多，大家网上搜一下就可以。

世园会旁边有三家，其中世园内部一个，叫璞燊（shen）酒店，如果有一同前来旅游的贵宾，可以住世园里面，体验感不错，大家可以住一下。

另外，两个酒店在世园会的2号门，3号门和4号门旁边，叫凯越酒店和海泉酒店。五星级酒店，住是没问题，品质非常不错，但价格可能比较生猛。

其中5号门靠近县城中心了，有麦穗酒店和七日酒店。

另外北京延庆城区还有八达岭温泉酒店，中银酒店，圣世苑温泉酒店，大城堡酒店等老牌酒店，服务和体验不错。老牌的酒店，据说都已经经过装修。

新华保险培训中心是新的酒店，距离世园会比较近，3公里。

忘记说辉煌假日酒店了，五星级酒店，张山营镇那边，秋季采摘葡萄，苹果的好去处。

还有一个龙湾露营酒店，五星级酒店，有房车和木屋别墅，绝对是情侣度假的好所在。

三、吃在哪

北京延庆的吃的地方比较分散，真的没有集中吃饭的地，政府部门估计也没规划好，想找一家或一条美食街，恐怕还是比较难的。我个人就经常找不吃饭的地。

个人推荐您驱车或打车去柳沟吃豆腐宴，那边的豆腐宴有上百家，味道非常不错，别小看每人只消费50元，那绝对是精品！

10个人吃500元。这种吃法，在北京城区得1000元。

在县城的餐饮就相对比较贵了，最近应该都涨价了，物以稀为贵。

但比起北京城区的还是便宜多了。每道菜在38元以上吧，今年的菜价和水果价一直居高不下，普遍比较贵。

前不久，一小饭馆三个小伙吃了八百元的什么辣菜，三个小伙都把舌头辣直了“多少钱？”“799元”，到底多少钱，小伙问了三遍才明白了。

估计吃大方了。

北京延庆的餐饮业非常分散，你若问我美食街在哪儿呢？真就把我问晕圈了。我不知道，估计其他人也不知道。

那我就简单说几个点或者餐饮带或餐饮区吧吧？让打车师傅把你送到即可。城区一般10元钱左右打车费，延庆城区比较小，比较袖珍。

1. 闫水饺酒店那条南北街
2. 延庆四小东边那条街
3. 沃尔玛地下一层小吃街
4. 再没有了，各个商家原谅我吧，我没有广告费。
5. 东外大街农业银行总部（支行）南边那条街。

四、去多久

2019年世园会，乃至以后，每年都会更加精彩。我个人的切实感受是：

大，美！

世园会真的你想把她游完，我个人觉得你最少在北京延庆待上一周7天，绝对能玩个够。

7天时间里你可以领略全世界80国的异域风情，生态系统，全中国31省市，包括港澳台的园艺技术，陶冶情操，休闲生活。

这个地方真的太美，云低得你的手都可以摸到天蓝的让你想融化！

第一天转中国馆，看全国各地的表演。

演艺中心，妫汭剧场每天大概2500除以162，大概在30场不同的演出吧。

第二天转国际馆，看演出，妫汭剧场每天30场。

第三天转百果园

第四天转百蔬园

第五天转中华园的第1-10个园

第六天转中华园的第11-20个省区园

第七天转中华园的第21-31个省区园

第八天转国外园艺展区园

园区太大了适合休闲娱乐，503公顷，将近800亩地大。

√了，特别提醒，还有百草园，喜欢中医的一定要去啊，药食同膳。

五、人员组成

老人可以组团，漫游慢走

小孩子可以和父母边游边走

年轻人当然就看你的体力了。8000亩园区随你游。

六、路线图

1.建议大家先坐景区内的电瓶车10元钱，走一圈1号线，再走一下2号线10元钱。每次别下车，感受一下地理位置。

然后再去步行所要的目的地游玩！

2.一定要做电瓶车领略一下概貌，要不整个旅游中可能只领略了百分之一1%的美景，遗憾无边哦。

七、乘车方式

1.北京的人，可以乘坐市区专线。北京已经公布了，每位16元。

2乘坐“开往春天的列车”S2线，每天对开24对，中途有举世闻名的八达岭长城哦。别在八达岭下车哦，要不就迷失方向了，因为北京的花园在延庆，延庆还有百里画廊呢！

3.自驾车直接上京礼高速即可。

4.如果要想感受一下八达岭高速拥堵100公里的感觉，那走八达岭高速吧。

5.做919城际公交，只要12元左右，刷卡6元公共交通，德胜门上车（积水潭地铁站下车找德胜门）。直接到北京延庆世园接驳站，专门有车免费接送过去！

6.千万别坐黑车啊！

不是黑色的车，懂得吧，你！重要的事说三遍！黑色的车，天下哪里都有无论国内外！

黑车司机师傅别骂我，因为个别已经污染了这个行业，谁也不想碰到糟心的事，特别是在心情大好的旅游体验中！

另外，想一睹风光，提前剧透，可以看我的今日头条“世园会印象”大概了解一下景致！

如果大家遇到什么问题，可以给我留言啊！

留言提问，是对我最大的鼓励！

北京三日游的行程如何安排？

我建议你第一天去游万里长城，因为万里长城是中国的名胜古迹和旅游景点的代表，是被联合国教科文组织列为的世界文化遗产。也是中国民族文明的象征。

第二天游颐和园，因为颐和园是古代园林之首，看看园里的万寿山、昆明湖、十七孔桥、佛香阁、石舫和长廊。

第三天游天坛，看看天坛公园的祈年殿、皇乾殿、感受一下天坛里的回音壁。看一看明，清两朝的皇帝是如何祭天求雨的。

文章到此结束，如果本次分享的北京冬奥主题数字藏品展厅和北京冬奥主题数字藏品展厅图片的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！